



## Győr a magyar ipar Achilles-ina

Immár negyedik hónapja folyamatosan esik éves összevetésben Győr-Moson-Sopron megye ipari kibocsátása: a decemberben 1 százalékos mínusszal indult kedvezőtlen széria januárban 12, februárban 0,8, míg márciusban 14,8 százalékkal folytatódott. A győri ipar vesszőfutásában a tavaly kirobbant Volkswagen dízelbotránynak minden bizonnyal jelentős szerepe van a csoporthoz tartozó Audi-gyár révén. A Központi Statisztikai Hivatal tegnap publikált részletes márciusi ipari statisztikája alapján ugyanis a járműgyártás 6,7 százalékkal esett vissza.

(Forrás: Menedzsment Fórum)

## Véget ért a hét szűk esztendő

A bibliai hét szűk esztendő az idén már túl van a pénzügyi világ. A magyar fiskális és monetáris politika egyensúlyát a Magyar Nemzeti Bank és Varga Mihály irányításával mesterien sikerült megteremteni – dicsérte Matolcsy György jegybankelnök és a nemzetgazdasági miniszter tevékenységét Patai Mihály, a bankszövetség elnöke. Mint mondta, tovább folytatódhat az alapkamat csökkentése, s idén négy százalékkal növekedhet a háztartások fogyasztása. Hozzátette: a gazdaság teljesítménye mögött természetesen ott van az EU-forrás és az Audi-hatás, amelytől nem tudjuk függetleníteni magunkat. (Forrás: Magyar Hírlap)

## OECD: kemény döntés előtt áll Magyarország

A Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) főtitkára szerint Magyarország leküzdötte a válságot, biztosította a növekedés feltételeit és sikerült csökkenteni az ország sérülékenységét is, ugyanakkor a fenntartható növekedéshez nagyon sok munkára és kemény politikai döntésre

lesz szükség. Magyarország OECD-tagságának huszadik évfordulója kapcsán Angel Gurría azt mondta: nagyon erős és napról napra tovább erősödik a két fél kapcsolata és együttműködése egyebek mellett a közigazgatás, az átláthatóság, a hatékonyság és a versenyképesség területén. (Forrás: Portfolio)

## GDP-hidegzuhany

Magyarország produkálta Európa legalacsonyabb gazdasági növekedését az első negyedévben. Csath Magdolna még egy negatív adatot említett: Magyarországon az elmúlt négy évben nem volt GDP-csökkenés, 2015 utolsó negyedévéhez képest az idei első negyedévben azonban 0,8 százalékkal csökkent a GDP. A közgazdász az egyik fő okként az ipar, azon belül is az autóipar visszaesését nevezte meg. Ez részben külső ok, az viszont belső tényező, hogy a magyar gazdaság ilyen mértékben függ egy ágazattól.

(Forrás: Híradó Online)

## Tovább ápolható a gyermek

Kétszeresére növelné a kormányzat a 3 és 12 év közötti gyermekek után igénybe vehető gyermekápolási táppénz napjainak számát. A tervezet szerint a jövőben a 3 és 6 év közötti gyermekek otthoni ápolása és kórházi kezelése esetén mindkét szülőnek fejenként 42, egyedülálló szülőnek 84 naptári napon jár majd a gyermekápolási táppénz. A 6 és 12 év közötti gyermekek után mindkét szülő egyenként 14 nap táppénzre lesz jogosult, az eddig összesen járó két hét helyett. (Forrás: Magyar Nemzet)



## Gond a korrupció

A Közép-európai Egyetemen tartott előadásában Colleen Bell amerikai nagykövet csak érintőlegesen tért ki magyar ügyekre, ám a migráció és a korrupció kapcsán megfogalmazta véleményét. Mint mondta, Magyarországnak kötelessége megvédeni saját és az unió schengeni határait, ám a háború elől menekülőket nem szabad

összemosni a terroristákkal. A korrupciót az átlagmagyarok egyik legnagyobb problémájának nevezte, megjegyezve: mindenhol, ahol a rendszerszerű korrupció aláássa a tisztességes kormányzást, sérül a jogállamiság, közben a korrumpált kormányok magáncélokra különítik el a közpénzeket. Hozzátette: ahol a közbeszerzéseket

## Titkolózós törvényjavaslat

A Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter által benyújtott, 2017-es költségvetést megalapozó törvényjavaslatban szerepel: nem ismerhető meg „köztulajdonban álló gazdasági társaság, valamint az általa irányított vállalkozás üzleti tevékenységével kapcsolatos azon adat”, amelynek nyilvánossága a vállalat számára piaci sérelmet okozna. A szigorítás indoklása szerint lényegében nemzeti érdek a titkolózás... (Forrás: 444 Online)

## Európai előrejelzés

Idén 2,5, jövőre 2,8 százalékos gazdasági növekedésre számít Magyarországon az Európai Bizottság. Ahogy az idei, úgy a jövő évi növekedésnek is a belső kereslet emelkedése lesz a fő hajtóereje. A tavaszi gazdasági előrejelzés szerint a magyarországi munkanélküliség tovább mérséklődik: jövőre – az idei 6,4-gyel szemben – 6,1 százalékos lesz. Az infláció viszont folyamatosan emelkedni fog, a jelenlegi 0,4-ről 2017-ben 2,3 százalékra ugrik.

## Iryni Terv

A frissített konvergencia programban a Nemzetgazdasági Minisztérium bemutatja a már sokat hirdetett Iryni Tervet, amely a kormány iparstratégiai elképzeléseinek megfelelően más ipari ágazatok támogatását irányozza elő – a diverzifikáltabb gazdasági szerkezet érdekében. A háttérben alapvetően az a félelem áll, hogy a magyar gazdaság túlságosan is kiszolgáltatottá vált a húzóágazatot jelentő járműgyártásnak. A tárca szerint „az ország magas fokú autóiipari specializációja kockázatokat is hordoz magában, amelyre az elmúlt időszak történései, nevezetesen a Volkswagen-botrány és a kínai növekedés körüli bizonytalanság is ráirányították a figyelmet”. (Forrás: Portfolio)

## Jövedéki adót emelne a kormány

A cafetéria-változások kivételével benyújtotta a kormány a jövőre tervezett adómódosításokat. Az adócsökkentés javaslatában azonban emelés is van: a cigaretta jövedéki adójának emelése mellett az üzemanyagokra rakódó terheket is – az olajártól függően – növelni akarják. Tállai András ezzel együtt a kormányzati ciklus leg-

nagyobb adójavaslatának nevezte az adócsökkentőnek is hívott tervezetet, amely számításai szerint 55 milliárd forintot hagy majd a fogyasztóknál. A nemzetgazdasági tárca államtitkára arról is beszélt, hogy a kormány a mainál kedvezőbb adózási környezetet teremt a vállalkozásoknak is.

(Forrás: Világgazdaság)



## Az államé az Erste Bank 15 százaléka

A legfontosabb kérdéseket már tisztázták, így a magyar kormány heteken belül aláírhatja a szerződést az Erste Bank Hungary Zrt. 15 százaléka-nak megvásárlásáról. Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter az árról a szerződés aláírásáig nem kíván

nyilatkozni, de annyit elárult, hogy a magyar kormány jól képviselte az adófizetők érdekeit, az Erste Bank pedig a részvényesekét, így mindkét fél számára elfogadható kompromisszumot sikerült kötni.

(Forrás: HVG Online)



## Megszűnik az 500 eurós

Az Európai Központi Bank bejelentette, hogy 2018-tól nem ad ki több 500 eurós bankjegyet. A lépést elsődlegesen a pénzhamisítás miatti aggodalom váltotta ki. Becslések szerint világszerte évente 2000 milliárd dollár értékben hamisítanak pénzt. (Forrás: Népszabadság)

## Osztalék az államnak

A Magyar Nemzeti Bank a sikeres monetáris politika eredményeként keletkezett nyereségéből – 2002 után idén először – osztalékot fizet a magyar államnak. Az 50 milliárd forintos tételről Matolcsy György jegybankelnök úgy nyilatkozott: az MNB kötelessége, hogy az ország fontos kérdéseiben segítse a gazdaságpolitikát, ilyen például az oktatás támogatása, amely a társadalmi felelősségvállalás egyik fontos elemét képezi. Hozzátette, hogy az oktatás támogatása hozzájárulhat a sikeres gazdaság- és társadalompolitikához.

(Forrás: Magyar Nemzet)